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Ata da 2ª (Segunda) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Sagres, Estado de São Paulo, 

realizada aos 23 (vinte e tres) dias do mês de Fevereiro do Ano de 2.023 (Dois mil e vinte e três), 

às 20h00min (vinte) horas, em sua sede sito à Rua:- Vereador Francisco Pereira n.º 409, com a 

presença dos seguintes edis:- Fábio Rogério Fagundes, Osvaldo Batista Pirri, Glariston Lima 

Santos, Moacir Batista Pirri, Marcelo Ribeiro Marciano, Carlos Henrique Oliveira Iembo, José 

Roberto Alves, Carlos Alberto Libero e Ed Carlos Clapis, sob a presidência de seu titular Glariston 

Lima Santos. Havendo quorum legal o senhor presidente deu início a sessão, determinando ao 1º 

(primeiro) Secretário Carlos Henrique a leitura de um versículo Bíblico. Na seqüência o Senhor 

Presidente determinou a Leitura da Ata da sessão anterior, momento este que o Edil Ed Carlos 

pediu a dispensa da mesma, sendo assim o Senhor Presidente colocou em votação única o 

requerimento de dispensa da Ata, sendo aprovado por unanimidade de votos. Passando para o 

Expediente Escrito:- Matéria de Diversos Nada Constou, Matéria do Legislativo:- Constou, 

Leitura da Indicação 003/2023 de autoria do vereador Glariston que solicita redutor de velocidade 

na Rua Professor Reinaldo Araujo, nas proximidades do numeral 510. Leitura da Indicação 

004/2023 de autoria dos vereadores José Roberto e Glariston Santos que solicita ao senhor 

Prefeito detalhamento dos qüinqüênios e evoluções dos servidores nos holerites de pagamento. O 

Senhor Presidente informou que as indicações serão encaminhadas ao Executivo conforme 

indicadas.  Matéria do Executivo:- Leitura do Projeto de Lei nº 004/2023 de 15 de Fevereiro de 

2023 – de Autoria do Poder Executivo que Suplementa dotações do Orçamento Vigente e dá outras 

providências. Após ser efetuada a leitura, o Senhor Presidente de acordo com artigo 199 do 

regimento interno da Câmara Municipal de Sagres, perguntou se algum vereador desejaria 

apresentar emendas ou substitutivos, momento este que o Vereador Ed Carlos entregou por escrito 

o requerimento de Urgência Especial ao projeto de Lei 004/2023 de Autoria do Poder Executivo que 

acabara de ser lido, sendo o mesmo colocado em votação o requerimento de Urgência especial, foi 
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aprovado por unanimidade de votos.  Nada mais constando para o expediente escrito, o Senhor 

Presidente determinou a abertura da Ordem do Dia, colocando em discussão o Projeto de Lei 

004/2023 de Autoria do Poder Executivo,  não havendo quem fizesse uso da palavra, foi colocado 

em votação na seqüência, sendo aprovado por unanimidade de votos presente a sessão. Na 

seqüência o Senhor Presidente declarou aberta a Explicação Pessoal, fazendo uso da palavra o 

Vereador Carlos Henrique Iembo, cumprimentando a todos os presentes em especial ao senhor 

Presidente e toda População que assiste pelo Faceboock. O vereador destacou que existe um 

vídeo rolando na cidade via rede social de uma pessoa solicitando providencias referente aos 

animais que são soltos na rua, inclusive ela diz sobre a falta de condições de criação de animais 

que soltaram próximo a casa dela, momento este que o vereador Henrique lembra que o município 

já locou um imóvel para fazer a castração de animais e até o momento não começou. Sendo assim 

ele solicita que o poder Publico ou a Saúde, tome medidas referente a esse assunto sendo que a 

maioria das pessoas não tem condições de criar esses animais, lembrando também que existe 

veterinário na cidade. Carlos Henrique Parabenizou Sagres pelo aniversário e agradeceu por ter 

amigos e familiares na cidade e sendo vereador na cidade isso traz muita satisfação. Terminou sua 

fala, desejando uma boa noite a todos. O vereador Ed Carlos fez uso da tribuna cumprimentando a 

todos e frisando sobre a indicação dos Vereadores José Roberto e Glariston solicitando que 

venham especificado nos holerites as evoluções e qüinqüênios, e disse que isso trará um melhor 

entendimento e clareza para os servidores. Ed parabenizou Sagres e a todos os Sagrenses pelo 

aniversário, 64 anos de emancipação e disse que tem muito orgulho de morar em Sagres e ser 

vereador na sua Cidade. Ed Carlos fez um pedido verbal ao senhor Presidente: que leve ao Senhor 

Prefeito que tome providencias e efetue a roçagem e limpeza da vicinal que liga Sagres ao Rio do 

Peixe, no trecho até a ponte do Ribeirão negrinha e que providencie a limpeza sobre a ponte, pois a 

um acumulo de terra e sujeira que impede a água escoar. Deseja boa noite a todos e termina sua 
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fala. O Presidente Glariston, solicitou que o Vereador Ed Carlos vice Presidente, ocupasse a 

cadeira para que o mesmo fizesse uso da Tribuna, momento este que apoiou as indicações feitas e 

comprometeu levar o pedido verbal do vereador Ed ao executivo. Glariston Parabenizou Sagres e 

convidou os nobres edis para que se faça presente às festividades do nosso Município que 

acontece no próximo fim de semana. Terminou sua fala agradecendo a todos e ocupou novamente 

seu posto de Presidente, comunicando a data da Próxima sessão Ordinária que ocorrerá no 

próximo dia 02 de Março de 2023 as 20h00. Nada mais havendo a tratar deu por encerrada a 

Sessão. Do que para constar eu-                                  ___________________________(Carlos 

Henrique Oliveira Iembo) 1º Secretário, lavrei a presente ata que lida e achada conforme será 

assinada. Sala das sessões, 23 de Fevereiro de 2.023.                                                                                                                                                                                                                                                      

 

 

 

_________________________ 

Glariston Lima Santos                         
Presidente     

 

 

 

 

 

 

___________________________                                               _____________________ 
Carlos Henrique Oliveira Iembo                                                    Carlos Alberto Libero 

1º Secretário                                                                               2º Secretário 
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